

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№177 (22969) • Среда, 22 сентября 2010 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbpravda.ru • Цена 3 рубля

Республика

Сергей Фурсенко открыл новое футбольное поле в Прохладном

Альберт ДЫШЕКОВ

Президент Российского футбольного союза Сергей Фурсенко и президент премьер-лиги Сергей Прядкин приняли участие в торжественной церемонии открытия футбольного поля с искусственным покрытием в Прохладном, а также посетили матч 21-го тура премьер-лиги, в котором встречались два «Спартака» — нальчикский и московский.

Новое футбольное поле появилось в Прохладном в ходе реализации программы Национальной академии футбола, направленной на улучшение материально-технического состояния детско-юношеских спортивных школ, развивающих футбол. Она действует уже пятый год, в ее рамках в 2009 году были уложены искусственные покрытия в Нарткале и Баксане.

«Палас» с габаритами 10х48 метров, уложен на поле стадиона спортшколы по футболу. В этом году программа



На церемонии открытия поля Сергей Фурсенко встретился с Марией Кучиной.

будет реализована в Баксанском и Лескенском районах, а также в Тереке. Приобретение и укладка искусственного газона для Прохладного обошлась более чем в 10,5 млн. рублей.

Искусственное покрытие, разработанное в Голландии, обладает повышенной износостойкостью и по качеству максимально приближено к натуральной траве. Теперь 395 ребят, занимающихся в местной футбольной школе, смогут тренироваться на качественном поле, что положительно скажется на уровне их подготовки.

В церемонии открытия поля также приняли участие первый заместитель Председателя Правительства КБР Мурат Тхазапиев, министр спорта и туризма Аслан Асхаунов, глава администрации городского округа Прохладный Юлия Пархоменко, победительница первых юношеских Олимпийских игр Мария Кучина.

(Окончание на 2-й с.)

Благоустройство

Многоквартирные дома приведут в порядок

До 20 октября в Зольском районе планируется завершить капитальный ремонт тринадцати многоквартирных домов.

В рамках муниципальной адресной программы «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов на территории Зольского муниципального района» в этом году запланирован ремонт на сумму более 32 млн. рублей, в том числе за счет средств фонда – 28,9 млн. рублей, республиканского бюджета – 1,7 млн. рублей и за счет собственников жилья – 1,6 млн. рублей. Сейчас ремонтируют кровлю, фасады, внутридомовые инженерные системы электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения, в том числе с установкой приборов учета потребления ресурсов и узлов управления.

В 2009 году сдан в эксплуатацию двухквартирный коттедж в с. Белокаменском для малоимущих семей, проведен капитальный ремонт пяти многоквартирных домов в Золуковске на сумму более десяти млн. рублей. В этом году, как сообщил руководитель пресс-службы администрации района Эмма Пшунюва, планируется строительство жилья в поселениях Белокаменское и Золуковское более чем на 13 млн. рублей за счет Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

Брифинг

«Единство» - против терроризма

Аида ШИРИТОВА

В Пограничном управлении ФСБ России по КБР прошел брифинг, посвященный вопросам противодействия терроризму. На вопросы представителей СМИ ответил заместитель начальника ведомства полковник Сергей Коротков.

По его словам, известно, что лидеры бандподполья готовятся к проведению масштабных провокационных действий с целью дестабилизации обстановки в республике и регионе. Террористическими группировками накоплен достаточно большой опыт вооруженной борьбы в условиях повседневных условий жизни, объясняющих стороны местных жителей, связанных с ними родственными узами либо же просто опасаящихся мести. Особо уязвимым остается приграничный Эльбурской район, уже прослежена причастность грузинских спецслужб к этим событиям.

В целях противодействия незаконной миграции и религиозного экстремизма погрануправлением по КБР проводится операция «Единство-2010». Выявлены экземпляры религиозной литературы экстремистской направленности, изданные в Саудовской Аравии, которые пытались ввезти на территорию республики. На основе мониторинга экстремистских СМИ и изданий на границе подобной литературы Духовное управление мусульман выступило с несколькими предложениями, объясняющими стороны местных жителей, связанных с ними родственными узами либо же просто

(Окончание на 2-й с.)

«Круглый стол»

Перепись - реальный портрет общества

Борис БЕРБЕКОВ

В Министерстве по информационным коммуникациям, работе с общественными объединениями и делам молодежи Кабардино-Балкарии прошел круглый стол, посвященный предстоящей Всероссийской переписи населения с участием представителей Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по КБР, лидеров национальных культурных центров, казанских общин и религиозных конфессий.

Глава Каббалхатата Аурика Гаштова рассказала, что главной целью переписи населения является получение

сведений о численности и составе населения, его размещении на территории отрасли в сочетании с социально-демографическими характеристиками. Касаясь вопроса переписного листа, связанных с источниками доходов, А. Гаштова пояснила, что переписчики не будут спрашивать, сколько денег получает гражданин. Речь идет только об источниках средств к существованию: трудовая деятельность, личное подсобное хозяйство, стипендия, пенсия, пособие, доход от сдачи в наем или в аренду имущества, а также доход от патентов, авторских прав, иждивение и помощь от других лиц.

(Окончание на 2-й с.)

Акция

НАВЕКИ В СТРОЮ



Заместитель директора ФСИН России генерал-майор внутренней службы Василий Большаков вручает ключи от квартиры вдове Хасены Сабанчиевой Ольге.

Светлана ШАМАКИНА

Погибшие при исполнении служебного долга сотрудники Управления федеральной службы исполнения наказаний России по КБР остались навечно в строю. Их памяти было посвящено торжественное заседание в УФСИН РФ по КБР.

Заместитель директора ФСИН Рос-

сии генерал-майор внутренней службы Василий Большаков отметил, что коллеги погибли, защищая правопорядок, мир и покой граждан. Подчеркивалось, что коллектив УФСИН по КБР будет всегда помогать семьям погибших.

Много теплых слов было сказано в адрес сотрудников колонии общего режима для осужденных женщин, погибших при исполнении служебных обя-

занностей в мае этого года. — Дусеи Жангериевой, Хасены Сабанчиевой, Зареты Хандоховой. Их родным были вручены ключи от квартир и перечислены деньги для улучшения жилищных условий. Средства на эти цели собраны многотысячным коллективом сотрудников Федеральной уголовно-исполнительной системы страны.

(Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ АПК

Лучшего оператора России определят в Нальчике

С 21 по 23 сентября, как сообщает Светлана Самченко из пресс-службы Минсельхоза КБР, в Нальчике на базе общества с ограниченной ответственностью «Селекционно-племенной центр «Кабардино-Балкарский» пройдет XI Всероссийский конкурс на лучшего оператора по искусственному осеменению крупного рогатого скота, организованной Минсельхозом России.

В испытаниях примут участие 89 специалистов из 17 регионов России. В программе — выполнение участниками практических заданий, проверка теоретических знаний, оценка навыков проведения искусственного осеменения. Кабардино-Балкария на соревнованиях представит технику осеменителя из Лескенского района Асланаю Смугуров.

♦ Сеао

Налажено бесперебойное водоснабжение

В селе Учебное реконструирована артезианская скважина №2 с установкой нового центрального электронасоса и введен в эксплуатацию резервуар, расположенный рядом со скважиной. На это затрачено около 140 тыс. рублей из бюджета сельского поселения. Об этом сообщает Ирина Алуверба из пресс-службы администрации Прохладненского района.

Как рассказала глава с. п. Учебное Галина Кузнецова, выполненные мероприятия позволили решить многолетнюю проблему водоснабжения жителей пяти- и четырехэтажных многоквартирных домов, которая особенно остро стояла в летний период. Теперь вода бесперебойно подается в дома и квартиры. Бесперебойное водоснабжение жителей населенных пунктов — в числе приоритетных задач, которые руководство муниципалитета ставит перед главами сельских администраций.

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА на I полугодие 2011 г.

Стоимость подписки: «КБП» - 359 руб. 10 коп.; «ОКБ» - 177 руб. 42 коп.

Курсы обмена валют на 22 сентября 2010 г.

	покупка	продажа
Доллар США	30.80	31.60
ЕВРО	40.05	41.15

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ Социум

36 семей станут новоселами

Объекты ЖКХ Эльбурского района готовы к отопительному сезону. Об этом сообщил директор Эльбурской управляющей компании Хачи Мамаглов. Проведена полная ревизия объектов тепло- и водоснабжения, ведутся работы по устранению выявленных недостатков.

К 1 октября планируется произвести пробную подачу отопления для проверки технического состояния систем теплоснабжения г. Тырныауза. Ремонтируются и автодороги, ведущие к объектам социальной сферы. Проводится

капитальный ремонт 21 жилого дома на сумму 95 млн. рублей. По адресной муниципальной программе по переселению из аварийного жилья и с учетом необходимости наложения строительства возводятся жилые дома в районе Камук (г. Тырныауз). 24 млн. рублей на него предоставлены из Фонда содействия реформирования ЖКХ и республиканского бюджета. В ноябре планируется сдать дом, и в новые квартиры переедут 36 семей. Об этом сообщает пресс-секретарь местной администрации Аиаса Тарим.

♦ Благоустройство

Коллектив Россельхозбанка оказал помощь

пострадавшим от лесных пожаров

Поддерживая инициативу Общественной палаты Российской Федерации и Президента РФ Дмитрия Медведева по сбору средств в помощь пострадавшим от лесных пожаров, коллектив Кабардино-Балкарского регионального филиала Россельхозбанка перевел личные средства на сумму 146750 рублей в помощь пострадавшим, сообщает пресс-служба банка.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА, 22 СЕНТЯБРЯ
Днем: +20 ... +29;
ночью: +20 ... +22.
Ясно

Россельхозбанк
(www.rshb.ru)
Генеральный лицензиат Банка России №32469

НАВЕКИ В СТРОЮ



Заместитель начальника УФСИН России по КБР, полковник внутренней службы Айвар Болонзаев

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Председатель Общественного совета УФСИН по КБР секретарь Союза кинематографистов РФ, председатель Фонда культуры КБР Владимир Воржов заметил, что столь благородный почин со стороны коллектива ФСИН свидетельствует о том, что в России живет жизнеутверждающее добро и милосердие. Родственники погибших поблагодарят за внимание к их семьям, говорили о безмерной глубине sorrow, многие не могли сдержать слезы.

Республика

Сергей Фурсенко открыл новое футбольное поле в Прохладном

(Окончание. Начало на 1-й с.)
— В Прохладном много талантливых спортсменов, для которых появился новый ориентир — олимпийский чемпион Мария Кучина. — отметил Мурат Тхагалжигов. — Позвольте от имени Президента и Правительства КБР поздравить вас с сегодняшним замечательным событием. Уверен, что прохладненские спортсмены еще не раз добьются высоких результатов и прославят свой город и республику.

— Мы открываем замечательное поле, которое даст вам новую возможность играть в красивый профессиональный футбол. Я вам всем желаю достичь огромных результатов на этом поле, а самое главное, чтобы вы получали удовольствие от игры, — сказал Сергей Фурсенко.

Юлия Пархоменко сообщила, что скоро в городе начнется строительство нового спортивного комплекса с бассейном. Героиня Сингапура Мария Кучина вручила гостям сувениры. Затем была перерезана символическая красная лента, право первого удара по мячу на новом стадионе мужички уступили Ю. Пархоменко. Праздник завершился товарищеской игрой между футболистами двух возрастных групп, воспитанниками тренеров Зубра Джахоева и Александра Волкова.



Сергей Фурсенко

Парамент

Экспертный клуб молодых специалистов

Марьяна БЕЛГОРОВОВА

В Парламенте КБР состоялась встреча с участием членов Молодежной палаты и молодых специалистов из разных сфер деятельности.

Председатель палаты Аслан Шипшев отметил, что проблемы молодежи можно решить только с привлечением думающей и активной ее части. Поэтому было принято решение о проведении встречи молодых специалистов, представляющих разные сферы: науку, образование, здравоохранение, культуру, экономику, юриспруденцию, журналистику, инженерно-спорт и бизнес.

Шипшев подчеркнул: «Молодежная палата КБР — это всероссийский представительный орган республики. Поэтому было бы правильным и своевременным принятие решения о создании в ее рамках экспертного клуба из числа молодых специалистов, которые станут вместе с членами Моло-

дежной палаты группой единомышленников с активной жизненной позицией и будут готовы поддержать и совместно реализовать идеи и программы органов государственной власти и местного самоуправления, направленные на развитие как республики в целом, так и отдельных муниципальных образований».

Председатель комитета Парламента КБР по делам молодежи, общественных объединений и средств массовой информации Татьяна Хашхожева отметила: «Вы будущие бизнесмены и управленцы, и вам воплощать новые идеи в жизнь. Вы будете создавать новые технологии, рабочие места. Я бы хотела, чтобы вы поменяли свое отношение к государству, а государство — свое отношение к молодежи».

Одним из основных вопросов, затронутых на встрече, явилась сложность с трудоустройством. Молодые специалисты обратили внимание на то, что не всегда государственные структуры готовы брать на работу людей, не имеющих стажа.

Представители сферы образования заметили, что в школах сегодня имеется ряд проблем, одна из которых заключается в том, что молодые педагоги не хотят работать по специальности. Помимо материального стимулирования, которое помогло бы привлечь их, было предложено вернуть опыт прошлых лет — обязательное распределение по школам после окончания вуза.

Без внимания не остались и самая актуальная на сегодняшний день проблема — терроризм и экстремизм. По мнению обучающихся, не нельзя решить только силовыми методами. Один из важных моментов — введение в школы отдельного предмета об основах мировых религий. «Если каждый из нас — государственные служащие, парламентарии, учителя и воспитатели, представители правоохранительных органов — станем добросовестно выполнять свои обязанности, то этой проблемы не будет», — выразил уверенность Аслан Шипшев.

Конкурс

Номинированы соискатели премий Президента КБР в области качества

В конкурсе приняли участие 30 предприятий и организаций, представивших более сотни видов продукции и услуг. Конкурсная комиссия, которую возглавил заместитель Председателя Правительства КБР К. Унаев, назвала победителей в пяти номинациях.

Отмечены продукция нальчичьих

скных молочного комбината и консервного завода, кондитерской фабрики «Жако», фирм «Велес», «Велес-Агро», «Гарс-Оур», маслозавода «ЭЗТ» и «Нальчикмолба». Лауреатами также стали предприятия «Джеха — мебельная фабрика», «Борен-текстиль» и «Кавказкабель», «Терекмашин» и «Каббал-

гис». Лучшими в сфере услуг названы санатории «Грушевая роща», «Радуга», сеть магазинов «Симба», ремонтная фирма «Азот», Кабардино-Балкарский филиал ЮТК, компания «Эльбрус EXTRIM тур» и республиканский полиграфкомбинат.

«Круглый стол»

Перепись - реальный портрет общества

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Отвечая на вопрос лидера общественного национального-культурного центра «Ныхас» Рамазана Сугкоева, насколько объективно может определить национальный состав населения Кабардино-Балкарской перепись 2010 года, Аурка Абдуллова отметила, что одна из главных задач предстоящей кампании — это выяснение национальной структуры республики, где проживают представители многих национальностей. Вместе с тем стоит подчеркнуть, что участие в переписи — дело добровольное, каждый гражданин вправе называть свою национальность по своему усмотрению.

«В нашей практике встречались случаи, когда в графе «национальность» люди называли себя «человеком мира», «гражданином мира», «марсианином», — сказала А. Гаштова. — Как правило, у нас переписчики на все это реагируют спокойно, зная, что в любом случае они должны зафиксировать факт. Или другой пример: если человек называет себя казачком, мы не можем его записать русским. Определение своей национальной принадлежности — это право каждого гражданина».

Участников встречи также интересовало, как будут фиксировать переписчики божьей и гаситарбайтеров. Как пояснила руководитель Каббалката, гражданин республики без определенного места жительства будет фиксировать с помощью правоохранительных органов, которые владеют информацией по этой категории. Это касается всех иностранцев, которые находятся на территории

Кабардино-Балкарии более года. Поводами итогов обсуждения, Аурка Гаштова сказала, что каждый вопрос переписного листа имеет значение, поскольку данные необходимы для оценки перспектив развития страны, формирования прогнозов и разработки дальнейшей стратегии социально-экономического развития страны».

Участников встречи также интересовало, как будут фиксировать переписчики божьей и гаситарбайтеров. Как пояснила руководитель Каббалката, гражданин республики без определенного места жительства будет фиксировать с помощью правоохранительных органов, которые владеют информацией по этой категории. Это касается всех иностранцев, которые находятся на территории

Кабардино-Балкарии более года. Поводами итогов обсуждения, Аурка Гаштова сказала, что каждый вопрос переписного листа имеет значение, поскольку данные необходимы для оценки перспектив развития страны, формирования прогнозов и разработки дальнейшей стратегии социально-экономического развития страны».

Участников встречи также интересовало, как будут фиксировать переписчики божьей и гаситарбайтеров. Как пояснила руководитель Каббалката, гражданин республики без определенного места жительства будет фиксировать с помощью правоохранительных органов, которые владеют информацией по этой категории. Это касается всех иностранцев, которые находятся на территории

Брифинг

«Единство» против терроризма

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Топконник Коротков сообщил, что эксперты ведут психологическую подготовку жителей республики, в том числе и используя такие называемые «обращения» к мусульманам через листовки и в интернете. Интернет, где публикуются статьи о подготовке к джихаду, ведению боевых действий в условиях лесной и горной местности.

Продолжает сохраняться угроза совершения диверсионных вылазок со стороны действующего в КБР бандажного подполья, а также проведения ими противоправных акций — обстрелов, подрывов, захвата заложников.

На брифинге были обнародованы и итоги работы Пограничного управления с начала этого года. Сотрудниками управления задер-

жаны 144 нарушителя пограничного режима. В основном, это туристы, не имеющие разрешительных документов для пребывания в пограничной зоне, что не исключает возможности их сотрудничества с диверсионными силами. Один нарушитель государственной границы совершил переход границы с хозяйственно-бытовыми целями.

Уведомление секретаря Общественной палаты о начале процедуры выдвижения кандидатур в состав общественных наблюдательных комиссий

- Общероссийские, межрегиональные, региональные общественные наблюдательные комиссии**
1. Ивановская область
 2. Липецкая область
 3. Ростовская область
 4. Курская область
 5. Орловская область
 6. Тамбовская область
 7. Тульская область
 8. Воронежская область
 9. Саратовская область
 10. Пензенская область
 11. Ульяновская область
 12. Самарская область
 13. Астраханская область
 14. Волгоградская область
 15. Республика Коми
 16. Республика Карелия
 17. Мурманская область
 18. Псковская область
 19. Республика Ингушетия
 20. Республика Чечня
 21. Республика Дагестан
 22. Республика Ингушетия
 23. Республика Северная Осетия-Алания
 24. Республика Тыва
 25. Чувашская Республика
 26. Республика Башкортостан
 27. Республика Марий Эл
 28. Республика Мордовия
 29. Республика Татарстан
 30. Чувашская Республика
 31. Пермский край
 32. Кировская область

33. Нижегородская область
34. Пензенская область
35. Самарская область
36. Ульяновская область
37. Свердловская область
38. Тюменская область
39. Челябинская область
40. Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
41. Ямало-Ненецкий автономный округ
42. Республика Тыва
43. Республика Хакасия
44. Красноярский край
45. Забайкальский край
46. Иркутская область
47. Новосибирская область
48. Омская область
49. Томская область

Информация о порядке формирования общественных наблюдательных комиссий в субъектах Российской Федерации размещена на сайте Общественной палаты Российской Федерации <http://www.oprf.ru/>.
Справки по телефону: 8 (495) 251-33-12.
Секретарь Общественной палаты Российской Федерации Е.П.Великов



Светлана Самченко

В столице Кабардино-Балкарии появится единственный в округе селекционно-племенной центр

Сегодня в Нальчике открывается селекционно-племенной центр «Кабардино-Балкарский». Центр укомплектован завезенным из Венгрии коллекционным доносским стадом крупного рогатого скота в четыреста голов с продуктивностью не менее пяти тысяч килограммов молока на корову в год, новейшим импортным оборудованием, предназначенным для трансплантации эмбрионов и искусственного осеменения селекционных животных, высококвалифицированными кадрами, прошедшими обучение за рубежом. Об этом информирует Светлана Самченко из пресс-службы Министерства сельского хозяйства и продовольствия КБР.

Оборудованный по последнему слову науки и техники центр «Кабардино-Балкарский» по искусственному осеменению и трансплантации эмбрионов должен стать научно-консультативной площадкой для животноводов не только республики, но и Юга страны в целом и придать мощный импульс развитию отрасли.

Открытие селекционно-племенного центра — основной этап реализации целевой программы ведомства «Развитие молочного скотоводства в КБР на 2009-2012 годы». В начале октября будет реализован следующий этап программы — открытие на территории Зольского района молочного комплекса

общества с ограниченной ответственностью «Зольские семейки» с беспривязным содержанием 400 голов высокопродуктивного скота симментальской породы.

Затраты на строительство и укомплектование двух объектов из всех источников финансирования составил 650 млн. рублей.

Запуск подобных объектов позволит значительно увеличить продуктивность скота, а производство молока всеми категориями хозяйств Кабардино-Балкарии к 2012 году достигнет не менее 444 тыс. тонн, что полностью обеспечивает потребность республики за счет собственного производства.

Опрос

Нальчику нужны пешеходные зоны?

Галина Таукенова, заслуженная артистка России: Раньше мы гордились тем, что у нас сельский город с чистым воздухом. Сейчас ситуация кардинально изменилась: машины заполнили все улицы, водители паркут автомобили, где им заблагорассудится, в итоге даже негде уже играть — все заставлено машинами. Безусловно, Нальчику нужны пешеходные зоны, в первую очередь для безопасности горожан. Меня этот вопрос очень волнует, поскольку трудно представить, что будет в нашем городе года через два-три, если в таком темпе будет расти количество автомобилей.

Антонина Дахова, пенсионерка: Конечно, уже дышать нечем в городе. А еще нужны дни без автомобилей. В цивилизованных странах такие дни проводятся уже давно. Моя родственница живет в Афинах, где в День без автомобилей общественный транспорт перевозит пассажиров бесплатно.

Яна Урунова, старший инспектор по пропаганде УГИБДД МВД по КБР: Хорошо бы иметь в городе пешеходные зоны, но машин много, а места мало. И вряд ли получится это организовать.

Артём Москавкин, специалист по ремонту бытовой техники: Нальчику уже трудно назвать курортным городом. Столько машин, столько пыли, столько шума, что иногда хочется противомаскироваться. Безусловно, в городе нужны улицы, где люди могли бы прогуляться пешком, насладиться тишиной и спокойствием без шума автомобилей, а самое главное, без автомобильных выхлопов.

Алла Джанголова, аспирантка: Мне кажется, в Нальчике выделить для пешеходов приличные площади для таких зон просто невозможно. Город у нас маленький, но в нем живут люди с безмерной тягой к владению личным транспортом. Многие из них пренебрежительно относятся к общественному транспорту, хотя, считаю, что нужно подтянуть его прелесть. Больше автомобилей, чем пешеходов. Во многих странах, в том числе и у нас, в больших городах проводится День без автомобилей. Думаю, если тактично организовать на должном уровне, ее поддержат бы тысячи нальчан.

Каншав Соттаев, художественный руководитель ансамбля «Асса»: Обязательно. Я вырос на улице Кабардинской, которая во времена моего детства была пешеходной улицей. Это было прекрасное время. Очень хочется, чтобы эту улицу снова сделали пешеходной.

Оксана Гулиева, операционист банка: Мне кажется, сегодня это одна из самых актуальных проблем. Нальчик просто захлебывается в море машин. Нам, конечно, стоит задуматься о вводе пешеходной зоны. Почему бы не сделать пешеходные зоны. Почему их нет у нас в городе?

Оксана Тимихеева, соцработник: Хочется тишины и спокойствия, поэтому мой ответ таков: да, очень нужны. Но вряд ли такие зоны у нас будут в скором времени. Учен очень хочется иметь машины. И это неудивительно: автомобиль — один из самых рекламируемых товаров.

Руслан Султанбаев, руководитель татарского национального культурного центра «Мирас»: Да. Мне кажется, улица Кабардинская вполне могла бы стать пешеходной, как Арбат в Москве или Баумана в Казани.

Андрей Кулик, вахтер общежития: О чем вы говорите? Сейчас даже городской парк — не пешеходная зона, какой должна быть по сути своей. Если не автомобилисты, то водители машин на огромной скорости несут по аллеем парка. Так что пока пешеходам нет ни где.

Аггесса Урузова, владелица салона красоты: Это очень важно: машин на улицах города с каждым днем становится больше. Если создать пешеходные зоны, ситуация на дорогах значительно улучшится.

